

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE LITERE
ȘCOALA DOCTORALĂ „ALEXANDRU PIRU”

ANUNȚĂ:

SUSȚINEREA PUBLICĂ A TEZEI DE DOCTORAT INTITULATE

“Interculturality and Diplomatic Language in Joseph Conrad’s Fiction”

elaborate de domnul **Palade N. Flavian-Nyky**, în vederea obținerii titlului științific de doctor în Domeniul Filologie, va avea loc în ziua de 28.09.2018, la ora 10,00, la Casa Universitarilor.

Teza de doctorat a fost depusă la Biblioteca Universității din Craiova și poate fi consultată la Sala de Lectură FEAA 467 D.

Componența comisiei de doctorat este următoarea:

PREȘEDINTE: Prof.univ.dr. Cecilia Condei
Universitatea din Craiova

**CONDUCĂTOR
ȘTIINȚIFIC:** Prof.univ.dr. Victor Olaru
Universitatea din Craiova

**MEMBRI
REFERENȚI:** Prof. univ.dr. Andrei Avram
Universitatea din Bucuresti
Prof. univ.dr. Daniel Dejica Cartis
Universitatea Politehnica Timișoara
Conf .univ.dr. Titela Vîlceanu
Universitatea din Craiova

Data: 05.09.2018

Curriculum vitae



Informații personale

Nume / Prenume Palade Flavian Nyky
Adresă 110323 Pitesti
Telefon
E-mail
Naționalitate Română
Data nașterii 27.05.1990
Sex Masculin

Experiența profesională

Perioada	2013
Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale	Traducător Realizarea corespondenței de afaceri cu organizațiile internaționale din domeniul auto Propunerea de idei pentru atragerea de noi membri.
Numele și adresa angajatorului	ACAROM (Asociația Constructorilor de Automobile din Romania) Str. Banu Maracine, Bl D5, Pitesti, Romania 110194 Tel/Fax: +4 0248 211 245 E-mail: acarom@acarom.ro +4 0248 217 990
Tipul activității sau sectorul de activitate	Industria constructoare de automobile.
Perioada	2014- 2015
Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale	Analist servicii client Asigurarea relațiilor de afaceri cu clienții incluși în portofoliul ce cuprinde următoarele țări: Franța, Spania, Portugalia, Elveția, Ungaria și România prin -înregistrarea în evidența contabilă a plăților primite pentru mărfurile livrate; -trimiterea în fiecare lună a unui extras de cont în vederea informării clienților cu privire la situația facturilor neachitate; -verificarea împreună cu departamentul logistic a stadiului comenzilor plasate de către clienți;
Numele și adresa angajatorului	S.C. Genpact Romania S.R.L. Bd.Dimitrie Pompeiu, nr.9-9A, Iride Business Park, Bucuresti 020335
Tipul activității sau sectorul de activitate	Externalizarea procesului de afaceri.

Perioada	2015
Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale	Profesor de limba engleza Realizarea planurilor de lecții în vederea eficientizării orelor de curs Propunerea de metode originale de prezentare a temelor de studiat Elaborarea unor fișe de lucru cu termeni și expresii uzuale din domeniul medical pentru a veni în întâmpinarea cerințelor elevilor Stimularea exprimării orale și scrise în limba engleză din partea elevilor Evaluarea continuă a cunoștințelor dobândite de catre cursanți
Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate	Școala sanitară postliceală „Ana”, Bucuresti Educație.
Perioada	Septembrie 2016- prezent
Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale	Profesor de limba engleză Realizarea planurilor de lecții în vederea eficientizării orelor de curs Propunerea de metode originale de prezentare a temelor de studiat Stimularea exprimării orale și scrise în limba engleză din partea elevilor Evaluarea continuă a cunoștințelor dobândite de catre cursanți
Numele și adresa angajatorului	Liceul cu Program Sportiv, Câmpulung Muscel Liceul Tehnologic „Victor Slăvescu”, Rucăr
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ liceal de stat
Educație și formare	
Perioada	2005-2009
Calificarea / diploma obținută	Colegiul Național Liceal Zinca Golescu
Perioada	2009-2012
Calificarea / diploma obținută	Licențiat în Filologie, Specializare : Spaniolă- Engleză
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Practica limbii spaniole/ Practica limbii engleze Sintaxa limbii spaniole/ Literatură și cultură engleză Cultură și civilizație spaniolă/ Retorică și argumentare
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea din Bucuresti- Facultatea de Limbi și Literaturi străine (învățământ superior, studii de licență)
Perioada	2009-2012
Calificarea / diploma obținută	Licențiat în Relații Internaționale și Studii Europene
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Istoria și Teoria Relațiilor Internaționale Drept Internațional și Drept Comunitar Politica externă și Diplomatie/ Geopolitică și Geostrategie Drept Administrativ/ Drepturile Omului Construcție Europeana
Numele și tipul instituției de învățământ	Școala Națională de Studii Politice și Administrative- specializarea Relații Internaționale și Studii Europene (învățământ superior, studii de licență)
Perioada	2012-2014
Calificarea/Diploma obtinuta	Master Limbi Moderne și Comunicare Internațională

Discipline principale studiate	Relații Europene și Comunicare Internațională Tehnici de exprimare orală în Limba Engleză Correspondență de afaceri în Limba Franceză Correspondență de afaceri în Limba Engleză Multilingvismul în instituțiile europene Psihologia comunicării
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea din Pitești (învățământ superior, studii post-universitare)
Perioada	2015-prezent
Calificarea/Diploma obținută	Doctorand în Filologie- Literatură engleză
Discipline principale studiate	Metode și tehnici de cercetare științifică în domeniul filologiei Metodica elaborării de lucrări științifice Direcții și orientări în cercetarea filologică Am prezentat o serie de articole cu caracter științific, elaborate pe diverse teme, în cadrul mai multor conferințe internaționale organizate de Universitatea din Craiova, Universitatea din Pitești, Universitatea din București și Academia de Științe din Bulgaria. Ulterior, articolele prezentate au fost publicate în volume de specialitate.
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea din Craiova- Școala Doctorală „Alexandru Piru” a Facultății de Litere
Perioada	2008
Calificarea/Diploma obținută	Certificate in Advanced English- Council of Europe Level C1
Discipline principale studiate	Limba Engleză
Numele și tipul instituției de învățământ	University of Cambridge
Perioada	2011
Discipline principale studiate	Limba Spaniolă
Numele și tipul instituției de învățământ	Institutul Cervantes, București

Autoevaluare <i>Nivel european</i> (*)	Înțelegere				Vorbire				Scriere	
	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
Limba Engleza	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat
Limba Spaniola	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat
Limba Franceza	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	B2	Utilizator experimentat	B2	Utilizator independent	C1	Utilizator experimentat

(*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale și de comunicare	Foarte bune abilități de comunicare în limbile Engleză, Spaniolă și Franceză Bune competențe pedagogice de instruire și formare Spirit de echipă și capacitatea de a lucra independent: am experiența muncii în echipă din facultate, perioadă în care am participat la activitățile legate de proiectele practice și de cercetare derulate împreună cu colegii, am capacitate persuasivă dezvoltată. De asemenea, am desfășurat activități de voluntariat, ca profesor de limba engleză.
Competențe și aptitudini organizatorice	Organizarea planurilor, stabilirea de obiective și urmărirea realizării lor în activitatea de pregătire și derulare a programului de predare. Am capacitatea de a structura și organiza susținerea unui discurs. Obisnuința de a respecta termenele stabilite în realizarea și susținerea lucrărilor. Spirit de orientare; am organizat traseul călătoriilor în străinătate (Franța, Spania, Marea Britanie, Italia) realizate împreună cu grupuri de prieteni.
Competențe și aptitudini tehnice	Conducerea automobilului.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Internet, MS Office (Word, Excel, PowerPoint)
Alte competențe și aptitudini Permis(e) de conducere	Hobby : sportul, lectura, călătoriile, spectacolele de teatru si operă. Categorie B.